
2322

Підсумки 07.05: Ультиматум РФ
і Перм знову у вогні
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  8 травня 2026, 06:58

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Генштаб ЗСУ
ЗСУ знову уразили енергооб'єкти в Пермі

Росія відмовилася від переговорів з Україною; дрони
знову уразили енергооб'єкти в Пермі.
Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього
дня.
Росія відмовилася від переговорів з Україною

У Кремлі "не бачать сенсу" у черговому раунді тристоронніх переговорів
між Москвою, Вашингтоном і Києвом. Як заявив помічник глави РФ Юрій
Ушаков, для подальшого прогресу Київ "має вивести свої війська з
Донбасу". Обговорення до виконання умови він назвав "витратою часу". І
додав, що у Москві наразі очікують відповідного кроку від Зеленського.

Зеленський відповів на нові масовані атаки РФ

Від початку доби і станом на ранок було зафіксовано близько 100 ударних
дронів, десятки штурмових дій РФ на ключових напрямках фронту, а також
десятки авіаударів. Все це свідчить, що Росія не розглядає всерйоз
можливість припинити вогонь, зазначив президент Володимир Зеленський.
За його словами, зафіксовані значні пошкодження цивільних об’єктів на
Харківщині, Сумщині, Донеччині, Херсонщині. Були й удари по локомотивах
та інфраструктурі Укрзалізниці в кількох регіонах. Також енергетика
залишається незмінною російською мішенню. Єдине, що турбує Росію, - це
короткострокова тиша на Красній площі, зазначив глава держави.

ЗСУ знову уразили енергооб'єкти в Пермі та ракетний корабель на
Каспії

Безпілотники атакували енергетичні об'єкти в російському місті Перм. За
попередніми даними, знову атаковано нафтопереробний завод Лукойл-
Пермнафтооргсинтез і лінійну виробничо-диспетчерську станцію
(ЛВДС) Пермь. Обидві цілі розташовані за понад 1500 кілометрів від
кордону з Україною.
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Як повідомив Генштаб ЗСУ, в районі пункту базування Каспийск (Каспійськ,
Республіка Дагестан, рф) уражено багатоцільовий малий ракетний
корабель проєкту 22800 Каракурт, який, зокрема, має можливості для
запуску крилатих ракет Калібр. Також уражено пункти управління
противника та склади боєприпасів і ПММ окупантів на ТОТ.

Умєров прибув у США з трьома завданнями

Секретар Ради національної безпеки та оборони (РНБО) Рустем
Умєров прибув у США і проведе низку важливих зустрічей із
представниками американського лідера Дональда Трампа щодо
безпекових питань та активізації дипломатичного процесу з Росією.
Як запевнив президент Володимир Зеленський, робота української
делегації спрямована на наближення достойного миру та досягнення
надійних гарантій безпеки. 

У Харкові, Запоріжжі та Краматорську через атаку РФ є
постраждалі і жертва  

Російські загарбники вдарили безпілотником по Новобаварському району
Харкова. Відомо про девʼятьох постраждалих, з них троє дітей.
Пошкоджено 38 приватних будинків, торгівельний павільйон, а також
згорів автомобіль.

Увечері 7 квітня війська РФ атакували дроном Запоріжжя. Четверо людей
поранені, серед них - підліток. Пошкоджені автівки.

Також росіяни скинули три фугасні авіаційні бомби ФАБ-250 на один зі
спальних районів міста Краматорськ Донецької області, унаслідок
чого одна людина загинула, ще одна дістала поранення.

Спалах хантавіруса: під загрозою українці 

На борту круїзного судна MV Hondius, де стався спалах хантавірусу,
перебувають п’ятеро громадян України. За повідомленням МЗС, стан
здоров’я п’яти громадян України, членів екіпажу MV Hondius, задовільний,
ознак захворювання у них не виявлено. У повідомленні відомства вказано,
що посольство України в Нідерландах продовжує підтримувати постійний
контакт із представником компанії-оператора.

На Чернігівщині палають тисячі гектарів лісу

У Чернігівській області поблизу кордону з Росією через обстріли палає 2400
гектарів лісу. Як повідомило ДП Ліси України, вогонь охопив території
Єлинського та Тихоновицького лісництв Корюківського надлісництва.
Йдеться про п’ятикілометрову прикордонну зону, доступу до якої лісівники
вже давно не мають через безпекову ситуацію. Росіяни також нищать
спостережні щогли із системою відеонагляду, щоб "осліпити" пожежні
загони лісової охорони, однак моніторинг лісових масивів триває за
допомогою дронів. 

У Латвії розбилися дрони: один - під нафтосховищем

Вночі в четвер, 7 травня, Латвію зі сторони Російської Федерації атакували
невідомі безпілотники. Як повідомляють місцеві ЗМІ, один із дронів влучив
у непрацюючий нафтовий об’єкт у місті Резекне, місце прильоту іншого
поки ще не встановлене. Також повідомляється, що чотири порожні
резервуари для нафти були пошкоджені, хоча незрозуміло, кому належать
дрони: Україні чи Росії.

Міністерство закордонних справ Латвії викликало тимчасового повіреного у
справах Російської Федерації для вручення ноти протесту через падіння
дронів.
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